

观“苏超”有感

在江苏,有一种足球比赛叫“苏超”。它不是顶级职业联赛,却承载着无数普通人的足球梦想。周末的时候,全省各地的业余球队队员们在绿茵场上挥洒汗水,用最朴实的拼搏诠释着对足球的热爱。

这个周末,我和爸爸妈妈也观看了一场“苏超”比赛。我看到绿茵场上,工人、教师、学生同场竞技,用汗水书写热爱。这里没有明星球员,却有最纯粹的足球快乐;没有巨额奖金,却有最真挚的拼搏精神。球员们的技术或许不够精湛,但每一次传球、每一次射门都饱含热情。场边的观众不仅是球迷,还是球员的家人、朋友和街坊邻居,他们的加油声让比赛充满温情。

终场哨响时,记分牌定格在4:0。胜负已分,但所有人都站着鼓掌,为了让普通人也能绽放光芒的舞台。离场时,我看许多跟我同龄的孩子模仿着球员的庆祝动作。

回家的路上,车窗外的城市在霓虹里流动,像一块被反复擦写过的战术板。我忽然明白,“苏超”最动人的,是让足球回归了本真。在这里,胜负不是唯一,重要的是享受运动的快乐,是团队协作的默契,是为梦想坚持的勇气。在这里,每个人都是主角,每场比赛都是盛宴。这就是江苏人自己的足球联赛,平凡却闪耀着独特的光芒。它让人们忘却生活的烦恼,沉浸在足球带来的欢乐之中,也让江苏的足球文化更加丰富多彩。

能仁小学三(4)班 陈海涵
指导老师 施冬梅

观赛南通队

一个炎热的周末,南通队要和宿迁队比赛踢足球。我和爸爸本来想到现场看,可惜抢门票的人太多了没抢到,只好在家里看了。

比赛开始了,我和爸爸看得津津有味。赛场上的足球一会儿到了南通队队员脚下、一会儿又到了宿迁队队员脚下,一会儿在天上、一会儿在地上。队员们踢得你来我往,非常激烈。34分钟的时候,南通队曹越涛抬脚一个猛射,足球像火箭一样飞进球门,观众席上爆发出如雄狮怒吼般的掌声,我也高兴得从沙发上蹦了起来。上半场结束后,南通队以1:0暂时领先。

下半场比赛开始了,两方的选手奋力拼搏。在54分钟的时候,南通队又赢得一球,58分钟的时候竟然又进了一球,南通队以3:0领先宿迁队。本场比赛接近尾声时,南通队齐丹用头把球用力地顶进球门。比赛结束了,南通队最终以4:0战胜了宿迁队。

这场比赛特别精彩,以后我也要向赛场上的哥哥们学习,学习他们不屈不挠的精神,更要学习他们团结一致的精神。

南通市实验小学一(1)班 季奕辰
指导老师 吴思颖

看“苏超”

今天晚上,我和爸爸、妈妈一起观看了南通对徐州的“苏超”比赛。

比赛非常激烈,双方队员满头大汗、衣服湿透,但仍奋力奔跑、争抢足球,教练在一旁认真指导。只见徐州队把球踢进南通队的禁区,守门员猛地扑向球,将球牢牢抓住。这时全场观众欢呼起来。我和爸爸、妈妈激动得大叫:“守门员真棒!守门员真棒!”

让我印象最深的是南通队的第一次进球。南通队球员密切配合,准确传球,最后张浩楠以迅雷不及掩耳之势将球直射进对方球门。赛场掌声雷动,我也兴奋地跳起来:“进球啦!进球啦!”最终南通队以2:1取得胜利。

这场比赛看得我心潮澎湃,球员们努力拼搏的

精神深深打动了我,我以后也要像他们一样,不怕困难,勇往直前。

南通市实验小学一(3)班 陈滢瑞
指导老师 张伺娟

“苏超”之夜

6月29日晚,我刚写完作业,妈妈说:“今晚有球赛呢!”我不以为然:“球赛有什么好看的?”妈妈笑着摇头:“这可是江苏省城市足球联赛,南通主场对阵宿迁呢!”

妈妈打开直播时,我凑过去瞥了一眼,马上被球场上沸腾的气氛拽住了:看台上旗帜猎猎,球员们在草坪上疾跑,解说员的声音都带着燃劲儿。我赶紧搬来凳子,这时比赛刚过三十分钟,比分还是0:0。

我盯着屏幕大气都不敢喘,忽然听见解说员拔高声音:“南通队99号曹越涛完成破门,为南通队赢得了首分!”我高兴地呐喊鼓掌,内心无比激动。没过多久,五十几分钟时,李贤成一个小斜线,用左脚踢球入门。此时场上的掌声如雷鸣般响彻云霄。

让我印象最深刻的是最后一个定位球:南通球员把球踢到了球门前,落地前南通队队友奋力一跃,用头一顶,足球划过弧线坠入球门——4:0!我忍不住感叹:“这得是多默契的配合才能做到啊!”

这场比赛宿迁队虽败局已定,但队员依然奋战到最后一秒,连喘气时都攥着拳头。妈妈说:“你看,比赛不光要有进球的热闹,更有拼到底的劲儿。”

我点点头,原来球赛里藏着这么多门道:团队合作,永不放弃,坚持到底——这便是“苏超”的意义!

南通开发区实小集团星湖校区二(3)班 周楷淇
指导老师 韩飞

难忘的足球之夜

夏夜的蝉鸣在窗外此起彼伏,我们全家早已围坐在电视机前。爸爸特意准备了冰镇西瓜、雪碧,妈妈则端出了刚炸好的薯片,空气中弥漫着期待的气息。屏幕上,徐州奥体中心的看台座无虚席,五颜六色的旗帜在观众手中舞动,宛如一片沸腾的彩色海洋。

随着主裁判的一声长哨划破紧张的夜空,这场比赛正式拉开了帷幕。身着蓝色战袍的南通队与火红色球衣的徐州队,在绿茵场上展开了激烈的角逐。球员们矫健的身影让我想起动物园里敏捷的猎豹。徐州队10号像一道红色闪电突破中场,南通队7号立即用一个教科书般的滑铲化解危机,草皮被鞋钉带起的瞬间,我甚至能看到飞扬的草屑在聚光灯下闪闪发亮。

比赛第28分钟,最精彩的时刻到了!南通队20号在禁区外突然起脚,皮球划出一道完美的抛物线,就像我用圆规画出的最标准半圆。当足球擦着横梁坠入网窝时,现场观众席爆发出海浪般的惊呼,爸爸也激动得跳起来大喊“球进了”,吓得我手里的薯片撒了一地。虽然徐州队很快扳平比分,但队长沉着冷静的点球让我们再度领先。

终场前的惊魂时刻至今让我心有余悸。徐州队最后一次进攻如潮水般涌来,他们的前锋像极了体育课上玩“老鹰捉小鸡”时最凶猛的那个同学。我死死攥着沙发靠垫,直到终场哨响才敢大口呼吸。2:1! 我们赢啦! 爸爸开心地举起雪碧和我们碰杯,玻璃杯相撞的清脆声响,为这个难忘的夜晚画上了完美句号。

这场足球赛教会我的,远不止于胜负。球员们永不放弃的拼搏、默契十足的配合,还有逆境中依然保持的斗志,都深深印在我的脑海里。新学期开始后,我也要像这些绿茵勇士一样,用坚持和勇气面对每一个挑战!

南通经济技术开发区星湖小学三(1)班 陆夏
指导老师 汪海霞

狼啸绿茵场

前几天,爸爸带我去看了一场精彩的江苏省城市足球联赛,南通队对阵宿迁队。

球场灯光通明,看台上助威声震耳欲聋。比赛开始后,上半场双方拼抢激烈,比分一直僵持。直到第35分钟,南通队99号曹越涛主罚任意球,我紧张得攥紧了加油棒。曹越涛助跑时,看台上所有人都屏住了呼吸,当足球划出一道漂亮的弧线钻进死角时,整个球场都沸腾了! 南通队率先打破僵局,攻破宿迁队大门,1:0领先。

下半场完全成了南通队的表演。第54分钟,南通队10号李贤成在场上左冲右突,巧妙地晃过宿迁队防守球员,脚尖轻轻一挑,球就像长了眼睛似的飞进了球门,比分改写为2:0! 仅仅3分钟后,南通队8号程鑫再下一城,一脚精准的挑射将球稳稳送入球门,3:0! 第89分钟,32号齐丹在禁区内接到传球,一记漂亮的头球再次洞穿了宿迁队的大门。最终,南通队以4:0的比分赢得了本场比赛的胜利!

终场哨响,南通队的球员们激动地拥抱在一起庆祝,脸上洋溢着胜利的喜悦,汗水在灯光下闪闪发光。看着他们不畏困难、奋力拼搏的身影,我心中充满敬佩。他们不仅赢得了比赛,更让我明白:无论是学习还是踢球,都要全力以赴,勇往直前! 南通开发区实小集团星湖校区二(19)班 丁梓轩
指导老师 彭彦豪

跨越千年的较量

今晚,我们迎来了南通对阵徐州的一场比赛,一支队伍来自清末状元张謇的故乡,一支队伍来自汉朝皇帝刘邦的故里,仿佛是一场跨越千年时空的较量。

随着一声哨响,比赛开始了,观众席上传来一阵阵加油声,此起彼伏,交织在一起。球员们奔跑在绿茵场上,你争我夺,实力不分上下。比赛第24分钟,南通队20号张浩楠用力一脚,足球在地上弹了一下飞进了球门,打出了一个世界波。南通队1:0。观众席上传来阵阵欢呼声,我也高兴得一蹦三尺高。丢了一球的徐州队开始反击,第29分钟,趁南通队还没来得及回防,王凯旋从下路传给中路,9号姜伟跳起来,一记头球进了球门,将比分扳平。比赛来到白热化阶段,张浩楠闪电般突入对方禁区,却被徐州队有意绊倒,主裁判判罚点球。在这扣人心弦的时刻,南通队队长李贤成主罚命中,南通队以2:1再度领先。下半场徐州队奋起直追,拼尽全力,虽未再进一球,但比赛过程精彩极了。

我觉得“苏超”所有的球队可以携手并进,走出江苏,迈向世界。

江苏省启东实验小学四(5)班 陈陶
指导老师 顾鲜红

“苏超”我来啦

暑假里的一天晚上,爸爸带着我去看“苏超”。第一次在现场看足球比赛的我,特别兴奋!

体育场里人可多了,灯光特别亮,草地绿绿的,看起来又软又舒服。球员叔叔们穿着漂亮的球衣跑出来的时候,全场观众都在鼓掌。球员们跑得真快,就像小鸟一样飞来飞去! 我最喜欢穿10号衣服的叔叔,他跑得最快,还进了球! 每次他进球的时候,我都会开心地拍手,大喊:“进球啦!”旁边的叔叔阿姨都笑着看我,我觉得特别开心。

很多叔叔阿姨都在喊:“南通加油!”我也学着他们喊:“南通加油!”我还看到很多小朋友也在看比赛,我们一起为南通的球队加油,我们一起拍手,一起笑,真的太快乐了!

这次看足球让我知道了,比赛不只是输赢,重要的是大家在一起努力。我很喜欢这次足球比赛,长大后我也想学踢足球,为南通加油!

南通市朝晖小学一(1)班 田婉清
指导老师 袁烨